

Број: IV-06-128/1
Датум: 06. 03. 2026.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) са изменама и допунама Крагујевцу (број II-01-746/5 од 07.10.2025. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

33. седницу Комисије за претходна питања за 10. 03. 2026. године (уторак) са почетком у 10,00 сати у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 10. 02. 2026. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** са пратећим материјалом.

1.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

1.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Медицинска биохемија.

1.2.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Неурологија.

1.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај суплементације омега-3 масним киселинама на редокс статус, серумску концентрацију интерлеукина-33 и дензитет неуросонографских налаза код превремено рођене деце“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање анти туморских ефеката деривата 4,7 дихидроксикумарина и његовог новосинтетисаног Pd (II) комплекса на хуманим малигним ћелијама различите локализације *in vitro*“ и испуњености услова кандидаткиње Миреле Јевтић.

1.4.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Промене неуротрофинског система повезане са електроконвулзивном терапијом код терапорезистентне депресије“ и испуњености услова кандидата Ермина Фетаховића.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Бобана Лабовића под називом „Значај дијагностике каротидне атеросклеротске болести и метаболичког статуса код пацијената леченим различитим модалитетима дијализе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ирфана Ђоровића под називом „Улога осовине IL-33/ST2 у имунопатогенези експерименталног акутног оштећења желуца“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Милице Милинковић Шоргић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање ефеката нобилетина и метформина на репродуктивне и кардиометаболичке функције у експерименталном моделу синдрома полицистичних јајника код пацова“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Сање Алексић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Поремећај параметара хемостазе код одраслих пацијената лечених од COVID-а 19 у болничким условима**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Иве Јаковљевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Иновативна техника уградње ортодонтских мини-имплантата: развој и поређење са стандардном техником на 3D штампаним моделима**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Сензорика** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој интелигентног система за категоризацију и предвиђање оштећења алата у обради отвора применом фузије података**“ и испуњености услова кандидата **Милана Ивковића**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој система за идентификацију и управљање неусаглашеностима и квалитетом у индустрији прераде хране**“ и испуњености услова кандидата **Родољуба Јовановића**.

2.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој система за подршку менаџерима квалитета у концепту Квалитета 4.0**“ и испуњености услова кандидаткиње **Слађане Петронијевић**.

2.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Идентификација оптималних параметара процеса сагоревања биодизел горива у дизел мотору**“ и испуњености услова кандидата **Жељка Ђурића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Индустријско инжењерство**.

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Производне технологије**.

2.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање доцент** за ужу научну област **Рачунарска техника**.

2.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника у звање редовни професор** за ужу научну област **Мехатронички системи и процеси**.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука надлежног органа Агрономског факултета у Чачку.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методологије рачунарства** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности одабраних деривата тетрахидропиримидина**“ и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, карактеризација и биолошка активност деривата ванилинских карбохидразида**“ и испуњености услова кандидаткиње **Тамаре Љ. Тодоровић**.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности** и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Факултет техничких наука у Чачку

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Социо-економско наслеђе конгреса у Републици Србији**“ и испуњености услова кандидаткиње **Милене Лабан**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Јавне агенције као субјекти јавне управе**“ и испуњености услова кандидата **Дејана Вучинића**.

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Форма завештања – од класичних до дигиталних облика**“ и испуњености услова кандидаткиње **Емилије Костић Пантелић**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура**.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дијакхронија српског језика**.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика**.

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика**.

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика**.

4.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Италијанска књижевност и култура**.

4.3.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе немачког језика и књижевности**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Јелене Стојковић** под називом „Анализа структуре мрежа стејкхолдера винских манифестација руралних и урбаних подручја“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Александре Чебашек Нешковић** под називом „Холокауст у српској (пост)модернистичкој књижевности“.

4.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Катарине Пауновић** под називом „Интегративна настава немачкој језика у основној школи“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Арсића** под називом „Поступак регулисања друштвених односа“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Милене Матић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Концептуализација страха у медијском дискурсу о пандемији ковида-19: контрастивна анализа немачких и српских новинских портала“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Сузане Лазовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај корпоративне друштвене одговорности хотела на намеру одговорног понашања гостију“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

5.1. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова **Александра Радловића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синдром сагоревања на раду код лекара у Црној Гори: улога психолошких и социо-демографских фактора“.

III Питања и предлози

Проректорка за наставу и студентска питања

Проф. др Дејана Златановић